



最好的经开 在这里等你

布置温馨场馆 龙娃“中中”的形象随处可见

9月份正是郑州的金秋时节，温度舒适，风景怡人，高低起伏的景致，层次分明的色彩，如在画中游……作为第十一届全国少数民族传统体育运动会射弩项目的会场所在地，郑州市第十一中学贴心周到的引导服务，让参赛的运动员们信心倍增。

记者 王赛华
经开时报 李洪永
通讯员 刘玉芳
黄文韬 文/图



贴心服务

经开骄傲

观众席上，大家屏气凝神文明“观战”

9月9日上午，第十一届全国少数民族传统体育运动会射弩比赛在郑州市第十一中学行健馆开赛。上午和下午分别进行了民族传统弩混合团体资格赛、决赛和民族标准弩混合团体资格赛、决赛。云南代表队摘得民族传统弩和标准弩混合团体赛两个一等奖。

9日上午8点整，布置温馨的

郑州市第十一中学行健馆内，龙娃“中中”的形象随处可见，志愿者引导运动员有序入场。首场比赛是民族传统弩混合团体资格赛和决赛。8点30分，比赛正式开始。随着裁判员一声哨响，选手们拉弦、装箭、瞄准、发射，沉着射弩。观众席上，大家屏气凝神，文明观战。比赛间隙，选手们互相加油鼓劲，热爱射弩的观

众还和选手们交流射弩文化。

经过7个多小时比拼，最终，云南代表队以总分592和959环的成绩夺得民族传统弩混合团体赛及标准弩混合团体赛两个一等奖。该队运动员李晓黎对这个成绩很满意，他说：“本次比赛队员们都是正常发挥，希望在接下来的比赛中也能取得好成绩。”

“比赛间隙，希望有机会多走走看看”

来郑州已有几天时间，郑州的景色和民风也让李晓黎有了很深的印象：“郑州人民很热情，一个字‘中’，无论比赛场馆和接待酒店的布置，还是工作人员的服务都很贴心，比赛间隙，希望有机会多走走看看。”

据裁判员介绍，本届运动会

射弩项目共有132名运动员参赛，分为团体赛和个人赛。其中，团体赛每队由男、女运动员各2名组成。比赛分两个阶段，第一阶段：每人立、跪姿各10支箭，以4人成绩之和排列名次，选取前8名进入第二阶段比赛；第二阶段：每人立姿5支箭，以每队

两阶段比赛成绩之和排定名次。个人赛分两个阶段，第一阶段为立姿（跪姿）每人20箭，依据成绩排列名次，前8名进入第二阶段比赛。第二阶段为立姿（跪姿）每人5箭，以每人两阶段比赛成绩之和排定名次。射弩项目的比赛将持续至9月14日。

为“寿星”举办庆生活动 贴心的服务得到一致好评

9月10日晚上，嵩山饭店宴会厅热闹非常，经开区有关部门、嵩山饭店联合为云南团参加第十一届全国民族运动会且生日在9月份的17名教练员、运动员举办特别的庆生活动，祝愿运动员在以后的赛事中取得更

加优异的成绩。据了解，根据郑州市的统一安排，经开区负责云南代表团的接待工作，截至9月10日下午，云南代表团已经取得5枚金牌的不斐战绩。

“太惊喜了，特别感谢经开区、感谢嵩山饭店，我们感到特别温暖！这样的生日宴我们终生难忘！”一位姓孔的彝族教练

员说，来郑州几天，他一直被接待组的体贴和热情感动着，其实他的生日是运动会开幕时的9月8日，那天接待组特意请他吃了长寿面。据悉，经开区党工委、管委会对接待工作高度重视，反复推敲接待细节，制订了具体的接待方案，细化到每一天，贴心的服务得到了云南代表团的一致好评。

第十一届全国民族运动会火种采集使者

王卓霏尔 将积极向上的精神展示给亿万观众

9月7日上午8时，郑州市如意湖广场天朗气清，湖面波光潋滟，千人齐唱《爱我中华》的歌声在空中回荡，民族团结喜庆的氛围愈发浓郁。经过为期121天的互联网火炬传递，第十一届全国少数民族传统体育运动会火种回到郑州，开始实地火炬传递。

当天，担任本次火种采集使者的是来自郑州市第八十五中学九年级的王卓霏尔。她经历层层选拔，从众多选手中脱颖而出，成为火种采集使者，向世人展示郑州的综合实力和

和文化气质。王卓霏尔是位九年级学生，阳光朝气、自信大方，喜欢舞蹈、钢琴、朗诵、运动、读书，每一件事都充满了青春的乐趣。

王卓霏尔，父亲给她起了个挺别致的名字。“小时候不懂，感觉好多人都记不住我的名字，可现在感觉确实有点与众不同，反而给人留下了深刻的印象。”王卓霏尔说，“爸爸是希望我长大了可以卓尔不凡，才德兼备。”成为火种采集使者，王卓霏尔说自己备感荣幸：“作为新时代的中学生，希望能将纯真快乐、朝气蓬勃、积极向上的精神展示给亿万观众。”

